

首届“杏花村酒业杯”职工山地自行车比赛圆满成功



5月9日，朔州首届“杏花村酒业杯”职工山地自行车比赛在华源农业文化生态园成功举办。上午九点在华源农业文化生态园，由朔州市人大副主任、市总工会主席李玉兰致开幕词，副市长韩文让宣布比赛开始，市政协副主席闫美珍、华源集团总经理宁日文出席开幕式。

9点30分，随着一声枪响，男子青年组率先冲出起点，其他组紧随其后。选手们在队友、观众的加油声中，沿着蜿蜒崎岖的赛道你追我赶，享受着沿途的美景和比赛的快乐。经过两个多小时的激烈比拼，参赛选手们最终决出了胜负。

这是一次来自朔州市六区县、开发区、市直各机关和企事业单位600多位骑友的骑行盛会，这是一场阵容强大的职工自行车赛事，演绎了山地车的速度与激情，在现场观众的加油、呐喊、助威、欢呼声中让现场掀起一轮又一轮的热潮。此次活动在丰富了广大职工的文化生活，倡导低碳环保理念、提高科学健身意识的同时，又鼓励和引导了广大职工积极参加健身锻炼和生活方式，不断增强身体素质。



(资产公司 贾娜)

健康万里行之温馨服务



足不同层次的消费者。

健康万里行之晨练后，我们又推出了新的活动，就是到周边各小区免费派送我们专门订制的精美餐巾纸盒，方便市民的同时，也让市民了解并关注海天海，在派送过程中，各小区居民都上前来咨询我们酒店宴席标准和住房标准，市民们纷纷表示这次活动搞的很好，他们这次才重新认识了海天海酒店。

通过这次温馨服务活动，通过酒店员工给市民们的讲解和介绍，让市民们有了更深的了解，了解了我们的服务项目也了解了我们的消费档次，也为市民解决了困惑和疑问，在此，感谢辛勤付出的同事们，也感谢一直以来支持和关心我们酒店的顾客，有你们的厚爱，我们酒店全体员工会更加努力，做到更好！

(海天海酒店 李高良)



物业补种绿化

小区绿化是一个小区的形象名片，生活在绿树环绕、繁花似锦的环境中，给人以舒心、闲适之感。同时，植物还能除废气、降粉尘、净化空气。

鉴于万和城小区有部分树木坏死，且之前补种数量不足，为改善小区居民的居住条件和生活环境，从今年4月中旬开始至今，绿化保洁部对区域内的绿化地进行了大面积的补种，专门购置了一批金叶榆、龙杏槐、卫毛、水腊，还有从农业生态园移植来的二月兰、九月菊。这些品种各异的植被相互交错栽种，使小区有种别样的美，也成了一道亮丽的风景线，大家看着眼前一片绿色，心里也美滋滋的。

为了保证补种植物的成活率，小区主管不仅要求绿化保洁师傅细心呵护树木，还要加强监管，尤其是小孩子不要破坏树木、践踏草坪，倡导集体护绿爱绿，共同提升小区的品质。

(物业公司 马飞)



小故事·大智慧

事有二三做

这是我多年来的经验，记得有一次，在楼下开会，会前五分钟，大家已经准备好了，但主持人却一直不讲话，大家面面相觑，气氛有些尴尬。主持人终于开口了，他说：“对不起，我刚才在想，大家准备好了吗？”

做自己的事

记得有一次，在楼下开会，会前五分钟，大家已经准备好了，但主持人却一直不讲话，大家面面相觑，气氛有些尴尬。主持人终于开口了，他说：“对不起，我刚才在想，大家准备好了吗？”

做人做事

记得有一次，在楼下开会，会前五分钟，大家已经准备好了，但主持人却一直不讲话，大家面面相觑，气氛有些尴尬。主持人终于开口了，他说：“对不起，我刚才在想，大家准备好了吗？”

怀念母亲

每年的五月都有一个既安详又温馨的日子——母亲节。这一天，儿女们向母亲送上甜蜜的祝福，祝福母亲健康快乐，福寿安康。然而，每年的这一天，我都会感到心冷身寒，痛彻心扉。八年了，一直如此。

八年前的2009年5月8日，对我来说是个黑色的日子，刻骨铭心的日子。犹如晴天霹雳，转眼间，我便失去了一位最亲最爱的人。逝去的岁月，淡忘了多少往事，抹去了多少怀旧的情怀。唯有对母亲的思念让我勾起无尽的感伤，直到漫过心扉，勾起我阵阵的心伤和愧疚。

2009年5月9日午时，母亲，你停止了在世界的艰难跋涉，长久地闭上了你那慈祥的双眼，舍下你的亲人而去，静静地走了，走得那样从容，走得那么平静，那么匆忙。其实，儿子知道，你不想走，你有太多的牵挂，你有太多的希望和期盼，你想着你的儿女们日子越来越好，幸福长久，可是无情的病魔夺走了你的一切。

母亲一生艰辛，一生坚强，你用母爱的宽容和坚韧，以全部的爱，支撑起我们这个家。母亲啊，你是天下最善良、最伟大的母亲，你执着、坚韧、勤劳、贤惠，你的音容笑貌永远留在我的心中。

母亲，今生做了你的儿子我无怨无悔，唯有心痛和无限的懊悔是你留给我的唯一，思念你却是今生拥有你的全部！每年的这个时候

我都会深深地想念您，我的母亲。每年的清明节，无论刮风还是下雨，我们都会到墓地虔诚地祭奠您，我的母亲。每年的每一个特别的日子到来的时候，不论儿子身在何方，我都会牢牢地惦记着您，我的母亲。儿子永远永远地思念着您，我的母亲。直到海枯石烂，直到地老天荒。

母亲的影子常常出现在我的梦里，就像母亲还在我身边一样，从未离开。现在只要想到母亲，就会心痛。但是，每当我想到母亲的坚强和宽容时，我便可以平静地转忧为喜，因为有母亲的坚强，冥冥中给我精神的支持，我便可以坦然地面对困难，遇到开心的事，也便想把快乐与母亲分享。

母亲在世时，是我人生最宝贵的记忆，在我的心中，母亲永远不会离开我，我也一直爱着母亲，任何时候都不会抹去母亲在儿子心中永远慈祥而坚强的形象。

母亲一生没有干出什么惊天动地的伟绩，母亲的一生全部都是许许多多平凡而普通的小事和点滴细节构成。但在儿女心中，在左邻右舍和亲友的眼中，母亲是一位真正伟大的母亲，一位坚强的母亲。母亲总是以笑脸对人，再苦再累的话儿一个人干，从无怨言；母亲倡行孝义，秉持中华民族的传统美德，行为举止，让世人称扬，母亲忠厚仁厚，宽以待人。



让邻里争相夸奖；母亲温柔贤淑，对父亲关心备至，体贴入微；母亲慈爱严厉，用母爱博大的胸怀关怀儿女，教会了儿女做人的哲理。

母亲离开我已经八个年头了，时间的流逝冲不淡我对母亲的怀念。如今，母亲与青山长相伴，与大地长相依，与蓝天共存，可以在那里停止蹒跚的步履，停止匆匆的人生旅途，安心地歇息了。虽然您已经无法再睁开双眼，再看着您钟爱的儿孙们，但作为一位平凡而伟大的母亲，您可以告慰平生了。愿母亲在那个天堂世界里永远健康，永远笑容满面。永远的天堂，永久的怀念，让生命成为永恒，让思念跨越时空。母亲，我永远怀念您！永远……

谨以此文献给母亲，献给母亲节，献给母亲健在的人们，抓紧时间关爱母亲，孝敬母亲。

(集团通讯员 吕治国)

赞华源

——物业保洁刘凯士

华源美名传天下
共同富裕为大家
领导员工相益彰
废弃之地变广厦（万和城）
博师教育结硕果
学习结出文明花
首功当属董事长
两个文明一起抓



“护肺”行动—幸福新城在继续

——记幸福新城维修小区花池



留一丝芳春的味道，携一缕浅夏的芬芳；五月，就这样悄然而至。明媚的阳光洒遍大地，留下款款热情，万物也焕发了青春，散发出活力，呈现着缤纷。

桃红李白，绿色满院。幸福新城小区完美的诠释了五月这个美好的时节。

小区的绿化就像人的肺，肺好，人才会自由呼吸到新鲜空气，同样，小区绿化好，人才会住的舒适。由于应县盐碱水较多，小区花池在累年腐蚀下，普遍不同程度出现了花池表皮脱落、花池砖损坏等问题，严重影响了小区“肺部”的健康，给小区健康的“肺部”带来了一定的瑕疵。

经向领导申请并征得领导同意后，幸福新城小区展开了“护肺行动”，从4月24日开始，集中处理维修已破损的花池。截止5月5日已完成破损花池维修三分之一多。

“肺部”得到保护，净化，环境就会更美好起来。“护肺行动”在继续，美好生活在继续。

(华源物业 牛治民)

